
Сотрудники Следственного комитета Якутии поздравили ветеранов с наступающим Днем Победы



Приближается самый светлый, теплый праздник для жителей нашей страны – День Победы в Великой Отечественной войне. Ежегодно в начале мая сотрудники Следственного комитета Якутии посещают ветеранов войны и тыла, чтобы поздравить их и поблагодарить за мужество и стойкость, за возможность жить под мирным небом.



В г. Якутске сотрудники следственного управления посетили ветеранов тыла Василия Макарова, Дмитрия Бравина, Марию Павлову. Следователи тепло побеседовали с ветеранами, которые поделились воспоминаниями о суровых военных днях, об испытаниях, выпавших на долю советского народа в тяжелую военную годину.



Не остались без внимания следователей и ветераны, живущие в г. Ленске. Сотрудникам следственного отдела по Ленскому району выпала честь поздравить ветеранов Великой Отечественной войны Иннокентия Симухина и Алексея Лапинского, а также вдову ветерана Великой Отечественной войны Агафью Корнилову. Агафья Павловна – долгожительница, совсем недавно отметила 100-летний юбилей.



Следователи пожелали ветеранам здоровья, долгих лет жизни и вручили цветы и памятные подарки.





Сотрудники Следственного комитета в преддверии великого праздника проводят подобные встречи во всех районах Республики Саха (Якутия).

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

07 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1036164>